

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Нутриціологія здорового харчування" підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 "Громадське здоров'я" галузі знань 22 "Охорона здоров'я"

У теперішній час суспільство має широкий перелік проблем, пов'язаних з неоптимальним харчуванням. В Україні 60% дорослих людей мають надмірну вагу або ожиріння. Це зумовлює значний тягар таких захворювань, як серцево-судинна патологія, діабет та рак. Останні зумовлюють понад 90% смертності в нашій країні.

Пандемія коронавірусної хвороби COVID-19, попри багато незрозумілих причин, з якими асоційовані важкі наслідки захворювання, ще раз підтвердила вразливість людей з наслідками нездорового харчування у вигляді зайвої ваги або діабету.

Тому, підготовка фахівців із даної освітньої програми є новим напрямком вищої освіти в Україні. Без сумніву, попит на таких спеціалістів буде зростати у сфері охорони здоров'я разом із вдосконаленням вимог до сучасних харчових продуктів, створення яких передусім має базуватись на здійсненні корисного впливу для здоров'я споживачів.

Програма розроблена з метою здійснення якісних і кількісних перетворень в НУБіП України для набуття ним повноцінних характеристик статусу дослідницького університету України, як одного з лідерів освіти та науки світового рівня.

Освітньо-наукова програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітнього ступеня бакалавр, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормований і ваіративний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Освітня програма (ОП) є нормативним документом Національного університету біоресурсів і природокористування України, у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки бакалаврів галузі знань 22 "Охорона здоров'я", спеціальності 229 "Громадське здоров'я".

Освітня складова програми реалізується упродовж 8-ми семестрів, тривалістю 240 кредитів і має дисципліни у відповідних циклах, які забезпечують: мовні компетенції, загальну підготовку, знання за обраною спеціальністю, дисципліни вільного вибору студента.

До структури освітньої програми входять: профіль освітньої програми; перелік освітніх компонентів; структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів; форми атестації здобувачів; матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам ОП; матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам ОП; навчальний план; робочі програми навчальних дисциплін; програми практик; оціночні засоби

(комплекти тестів, комплексних завдань, розміщених на паперових та електронних носіях).

Подану на рецензування освітню програму укладено на високому теоретичному, методичному і фаховому рівні та згідно Закону України "Про вищу освіту". Дана Програма відповідає вимогам щодо забезпечення високого рівня підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 229 "Громадське здоров'я" галузі знань 22 "Охорона здоров'я".

Разом з цим, вважаємо за доцільне дещо відкорегувати освітню програму, зокрема узагальнити спеціальні компетентності (СК14, СК15, СК16) та програмні результати навчання (ПРН 14, ПРН15, ПРН16) та забезпечити їх виконання необхідними обов'язковими компонентами.

Керівник випробувального центру
ДУ «Інститут медицини праці
імені Ю.І. Кундієва НАМН України»,
старший науковий співробітник,
доктор біологічних наук



Ірина АНДРУСИШИНА